
 

 

Bài 4 trang 76 SGK Hóa 10 

Đề bài: 

a) Dựa vào giá trị độ âm điện (F: 3,98; O: 3,44; Cl: 3,16; N: 3,04) hãy xét xem tính phi kim 

thay đổi như thế nào của dãy nguyên tố sau : F, O, N, Cl. 

b) Viết công thức cấu tạo của các phân tử sau đây: N2, CH4, H2O, NH3. 

Xét xem phân tử nào có liên kết không phân cực, liên kết phân cực mạnh nhất. 

Lời giải: 

a)  

 
F O Cl N 

Độ âm điện 3,98 3,44 3,16 3,04 

Nhận xét: độ âm điện giảm dần, tính phi kim giảm dần ( vì độ âm điện đặc trưng cho khả 

năng hút em electron về phía nguyên tử đó) 
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